ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΑ ΚΛΑΣΜΑΤΑ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ________________________________________________________________

1. Να υπολογίσετε τις αριθμητικές παραστάσεις:
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2. Να απλοποιήσετε τα κλάσματα ώστε να γίνουν ανάγωγα:
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3. Να συμπληρώσετε τις σειρές των ισοδύναμων κλασμάτων:
Α)    [image: image19.png]



Β)     [image: image21.png]



4. Να βρείτε και να γράψετε τα ισοδύναμα κλάσματα που υπάρχουν παρακάτω:
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___________________________________________________________________

5. Σε μια εκδρομή το   [image: image39.png]


  ήταν άντρες, τα   [image: image41.png]12



  παιδιά και τα   [image: image43.png]


  γυναίκες. Ποιοι από τους εκδρομείς ήταν περισσότεροι;
Λύση:

Απάντηση: _____________________________________________________________________

6. Ο Κώστας έφαγε τα   [image: image45.png]


   μιας πίτσας και ο αδερφός του ο Νικόλας έφαγε τα   [image: image47.png]


   της ίδιας πίτσας. Τι μέρος της πίτσας έφαγαν και τα δύο παιδιά μαζί; Τι μέρος έμεινε;

Λύση:

Απάντηση: ______________________________________________________________________
7. Ένα ύφασμα κοστίζει [image: image49.png]e



 ευρώ το μέτρο. Πόσα ευρώ θα πληρώσουμε αν αγοράσουμε    [image: image51.png]


   μέτρα ύφασμα;
Λύση: 

Απάντηση: _____________________________________________________________________

8. Ο κύριος Μανώλης είχε  [image: image53.png]


  λίτρα κρασί και το έβαλε σε μπουκάλια που το καθένα χωράει  [image: image55.png]


  του λίτρου. Πόσα μπουκάλια γέμισε;
Λύση:

Απάντηση: _________________________________________________________________

Καλή επιτυχία!!!                         
